

新任體育室主任專訪

專題報導

【記者李佳蓓專訪】早上七點多，當許多學生還在床上掙扎著打算去上第一堂課時，體育室新任的王儀祥主任已經在操場上走了好幾趟，看看旗子掛好沒、新鋪好壘球的紅磚土灑水了嗎？有沒需要的？「從開學到現在，我沒有一天超過八點才到校的。」他說。

回到位於體育室裡面的主任室，王主任又開始一天的工作，「把主任室由以前的獨立一間搬到體育室內，是希望來能多靠近同仁們，這樣大家進進出出打招呼，偶爾坐下來喝杯飲料，感情當然越來越好。」身為體育室主任，辭了淡江的教師與學生；「其實我已經第三任體育室主任了，以前在體育室還分日夜間後也稱為主管，合起來也是因為夜間的時間了。」現在學校有這麼多專案的籃球、排球場也是因為在民國八十年時，他提出了一個專案，把當時露天、很少場使用、不合標準尺寸游泳池拆除，多增加了兩個籃球場，及五個排球場，讓更多的同學可以用，今年才剛接任，體育館與游泳館也要破土了，他誠心的說「我本著關心的需求，不停將設備、場地改進，並要求每個系隊擬定教學計劃，提供師生更好的教學環境。」

「在本校任教這麼久，我所帶領的男子排球隊在各項比賽中都帶回不錯的成績，近年來更在沒有體保生的情況下，排名於第一、二級之間，是我非常自豪的一件事。」

「我最喜歡在運動中交朋友了！」人稱「王哥」的他，認

